                                                    Lázeňské oříšky – 2015 – 4. kolo

1. Sudoku                            3 body                              2. Matějská pouť                            2 body

Do předložené tabulky vepište čísla od 1 do 9             Jana si ušetřila peníze na Matějskou pouť.

tak, aby v každém řádku, sloupci a vyznačené            Šla na ni třikrát. Poprvé utratila polovinu

části bylo každé číslo právě jednou.                             ušetřené částky plus 10 Kč. Podruhé utratila

                                                                                      polovinu zbytku plus také 10 Kč, potřetí 

                                                                                      utratila opět polovinu zbylé částky z druhé

                                                                                      návštěvy plus 10 Kč a zbylo ji ještě 16 Kč.
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                                                                                      Kolik korun si Jana na pouť našetřila?                              

3. Dvojice                           2 body                                4. Písmena                                     2 body

Propojte všechna políčka se stejnými čísly tak, aby     Do každého řádku a sloupce napište písmena           

byly splněny podmínky:                                                 A–F, každé právě jednou. Přitom jsou v kaž-
- linie spojující jednotlivá čísla lze vést pouze vodo-     dém řádku a sloupci vždy dvě políčka prázdná.

  rovně nebo svisle                                                        Písmena po stranách uvádí, které písmeno je                           

- v políčkách bez čísla mohou vést linie buď přímo       vidět jako první v daném směru. 

  nebo se lomí v úhlu 90o                                                                                                                                                                                                                                 

- každým políčkem prochází jen jedna linie a všechna                                                                                         

  políčka jsou obsazena
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5. Ohrada                                   3 body                       6. Magnety                               3 body

Zakreslete uzavřenou lomenou čáru procházející       Zakreslete správné umístění všech magnetic-

po některých liniích rastru. Čísla udávají počet           kých i nemagnetických destiček, včetně nábojů.

stran políček, po jejichž obvodu lomená čára              Poloviny magnetických destiček se stejným 

vyznačující ohradu prochází. Tato lomená čára          nábojem spolu nemohou sousedit žádnou stra-

se nesmí nikde vzájemně křížit.                                  nou, protože se vzájemně odpuzují, rohem se

                                                                                    dotýkat mohou. Počty kladných a záporných

                                                                                    nábojů v každém řádku a sloupci jsou vyznače-

                                                                                    ny nahoře a vlevo. Nemagnetické destičky
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                                                                                    vyznačte černě.
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7. Pentomina                                              2 body

Do předloženého rastru umístěte všech dvanáct pentomin. Jednotlivá pentomina se nesmí

vzájemně dotýkat ani stranou ani rohem. Čísla nahoře a vlevo udávají, kolik je v daném sloupci

a řádku umístěno částí pentomin. Jednotlivá pentomina nesmí žádnou částí zasahovat

do  plných (černých) políček. Pentomina lze pootáčet, nikoli však zrcadlově převracet.
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8. Heyawake                                                        4 body

Začerněte některá políčka v obrazci za těchto podmínek:

1) Černá políčka se navzájem nemohou dotýkat stranami, rohem se dotýkat mohou

2) Vodorovně ani svisle nesmí vést souvislá řada bílých políček přes více jak dva sektory 

3) Čísla v jednotlivých sektorech udávají počet černých políček v příslušném sektoru, políčka

    s čísly mohou být také začerněna

4) Sektor bez čísla může obsahovat libovolný počet černých políček v příslušném sektoru

5) Všechna bílá políčka musí být v obrazci vzájemně spojena (z libovolného bílého políčka

    se lze dostat na libovolné jiné bílé políčko vodorovně nebo svisle bez opuštění obrazce nebo

    vstupu na černé políčko).
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9. Kakuro                                                                           5 bodů

Doplňte do prázdných políček číslice od jedné do devíti tak, aby předepsaná čísla v trojúhelnících

vyjadřovala součet příslušných dvou až osmi číslic. V každém součtu musí být všechny číslice
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různé.
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